みずほ♡おれんぢぷろじぇくと2025参加エントリー募集要項

1. 目的

認知症になってもあんしんなまちづくり~認知症を知る、交流から学ぶ~

一般住民の方々が認知症に対して「何もわからなくなってしまう病気」「怖い」「施設に入った方が良い」といった誤った認識があり、認知症の方が地域で暮らしにくい状況があります。また誤った認識を持った一般住民が認知症になることによって、本人やその家族が認知症であることを受容しにくい傾向にあります。これらの認知症の課題を、認知症の人や家族、支援者だけでなく、商店や企業、行政、NPO、子ども、一般住民などが同じ時間や体験を通じて様々な人と出会い、認知症の人も暮らしやすい地域について考え、つながりながら温かいアクションが生まれることを目指します。

2. 主催・共催・後援

主催: 実行委員会

共催:瑞穂市社会福祉協議会 瑞穂市地域包括支援センター

後援:瑞穂市(予定)

瑞穂市教育委員会(予定)

3. 開催日時/会場

令和7年11月2日(日)

12時頃 たすきリレースタート / エキサイトサードプレイス

15時頃 たすきリレーゴール / サンコー・パレットパーク

4. 参加の種類

みずほ♡おれんぢぷろじぇくとは、立場や身体機能に関わらず、すべての人が 関わることができるイベントを目指しています。

- ①ランナーとして参加
- ※競技ではないため、タスキをつなぐことができれば、歩いたり、車いすでの参加も可能です。
- ②サポーターとして参加
- ※ランナーとして参加するのでなく、ランナーを応援するなどの参加です。

5. 参加者の募集

参加募集チラシ及びエントリー用紙配布。公共機関に設置及び介護保険事業

所等に配布。

6. 参加募集期間

令和7年7月16日(水)~令和7年8月29日(金)まで

7. 参加費

- ①ランナーとして参加する場合
 - 一般参加 1,000円(Tシャツ、保険加入代等)高校生以下 500円(Tシャツ、保険加入代等)
- ②サポーターとして参加する場合
 - 一般参加 1,000円(Tシャツ代、保険加入代等)

高校生以下 500円 (Tシャツ、保険加入代等)

※悪天候等でイベントが中止となった場合及び欠席の場合、参加費の払い戻しはしません。また、その場合は運営準備を差し引いた金額をみずほ♡おれんぢぷろじぇくとに付随する啓発事業に使用します。

8. エントリー方法

エントリー用紙に必要事項を記入し、地域包括支援センターに提出していただくか、FAX 送信にてお申し込みください。

9. 参加費支払い方法

原則銀行振込とし、令和7年9月10日(水)までに参加費の入金をお願いします。銀行振り込みが困難な場合は現金支払いも受け付けます。

①銀行振込

大垣共立銀行のみずほ♡おれんぢぷろじぇくと実行委員会の口座

【振込口座】

大垣共立銀行 店番030 普通預金979855

- 口座名義 みずほおれんぢぷろじぇくと実行委員会
 - ※参加費の振り込み手数料は参加者の負担となります。
 - ※エントリー用紙のチームごとに振り込みしてください。
 - ※振り込み人がわかるよう、エントリー用紙に記入されたチーム名 を記載してください。
 - ※原則領収証の発行はしません。振り込みした際の受領書をもって 領収証発行の代行とします。

②現金支払い

瑞穂市地域包括支援センター窓口にて、令和7年9月10日(水)までに 参加費をお支払いください。

※領収証を発行します。

10. 個人情報の取り扱い

- ○申し込みで得た個人情報は、本事業の運営管理の目的以外には使用しません。
- ○みずほ♡おれんぢぷろじぇくと実行委員会が写真や動画の作成をします。肖像 権は主催者に帰属することをご了承ください。

11. 問合せ

みずほ♡おれんぢぷろじぇくと実行委員会 事務局 瑞穂市地域包括支援センター 担当 杉山摩耶、名和めぐみ

TEL 058-327-4118

FAX 058 - 327 - 5304

Mail houkatsu@mizuho-shakyo.org